

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంచిక : 60 పేజీలు : 6 శుక్రవారం 23 ఆగస్ట్ 2024

Digital Edition

కళ్యాణ లక్ష్మి పథకానికి నిధులు విడుదల

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

బీసీ 4% ఈ బీసీ కళ్యాణ లక్ష్మి పథకానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం తాజాగా రూ.1225.43 కోట్లు విడుదల చేసింది. ఈ సంవత్సరం 2024-25 బడ్జెట్ లో కళ్యాణ లక్ష్మి పథకానికి రూ.2175.00 కోట్లు కేటాయించింది. మొదటి దశలో రూ.1225.43 కోట్లు విడుదల చేసింది. పెండింగ్ దరఖాస్తులతో పాటు తాజాగా అప్లై చేసుకున్న వారికి కూడా నిధులు విడుదల చేసింది. కళ్యాణ లక్ష్మి కోసం మొత్తం 65,026 దరఖాస్తులు చేసుకోగా ఈ సంవత్సరం 2024-25 కి గాను ఏప్రిల్ నుండి ఇప్పటి వరకు 33,558 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. గత ఆర్థిక సంవత్సరం 31 మార్చి 2024 వరకు 31,468 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఎమ్మార్వో వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులు 28,225 కాగా, ఆర్డీవో వద్ద 12,555 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. 208 దరఖాస్తులు వివిధ కారణాలతో రిజెక్ట్ అయ్యాయి..



పెండింగ్ దరఖాస్తులు పోగా మిగిలిన 24,038 దరఖాస్తులకు నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. మొదటి దశలో విడుదల అయిన 1225.43 కోట్లలో మొత్తం దరఖాస్తులు కోసం రూ .649 .86 కోట్లు డిమాండ్ ఉండగా సంక్షేమ అయిన దరఖాస్తులు కోసం రూ 240.73 కోట్లు ఖర్చు చేయడం జరిగింది. ఇంకా రూ 984.70 కోట్లు రిమైనింగ్ బడ్జెట్ ఉంది..

బడుగు బలహీన వర్గాలకు వారి ఆద బిడ్డల పెళ్లిళ్ల సహాయం కోసం కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం ద్వారా 1,00,116 రూపాయలు సహాయం చేస్తుంది. ప్రభుత్వం ఇంత ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో కూడా 1225.43 కోట్లు మంజూరు చేయడం వల్ల బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. నిధులు విడుదల చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి , ఉప ముఖ్యమంత్రి బద్ది విక్రమార్కు కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

రుణమాఫీ చేసే వరకు

పోరాటం కొనసాగిస్తాం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

రైతు రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ఎటువంటి ఆంక్షలేకుండా రైతులందరికీ రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాల్సిందేనని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే రుణమాఫీపై తమ ఆందోళనలు ఉద్రిక్తం చేస్తామని హెచ్చరించారు.కోతలు లేకుండా రూ. 2 లక్షల వరకు సంపూర్ణ రుణమాఫీ చేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గురువారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 119 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ధర్నా చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా చేవెళ్లలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ధర్నాలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు.లఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ముందు రేవంత్ అనేక హామీలు ఇచ్చారని, ఒక్క సంతకంతో డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తామన్నారుని గుర్తు చేశారు. రుణమాఫీ చేస్తామని అనేక దేవుళ్లపై ఒట్లు పెట్టిన సీఎం రేవంత్.. రుణమాఫీ నుంచి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.



ఎస్సీ వర్గీకరణ ను రాష్ట్రంలో అమలు చేయాలి

ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన ఎమ్మార్వోస్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రికి ఎమ్మార్వోస్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలోనేడు ఆయన సీఎంను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంద మాట్లాడుతూ, ఇప్పటికే వర్గీకరణ విషయంలో ఎంతో జాప్యం జరిగిందని, దీని వల్ల పూర్తిగా అన్యాయం జరిగిందన్నారు.. ఈ నేపథ్యంలో రిజర్వేషన్ ఫలాలా తక్షణం అందించేందుకు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని రేవంత్ ను కోరారు.. సీఎంని కలిసిన వారిలో మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ, ప్రభుత్వ విప్ అద్దూరి లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యేలు వేముల వీరేశం, కవ్వంపల్లి నత్తనారాయణ, కాలి యాదయ్య, లక్ష్మీకాంతారావు, మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నర్సింహులు, మాజీ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్ తదితరులు ఉన్నారు



పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించిన స్టార్ హీరో విజయ్

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తమిళనాడుకు చెందిన స్టార్ హీరో విజయ్ తన పార్టీ తమిళగ వెల్లి కజగం(టీవీకే) జెండా, గుర్తును ఆవిష్కరించారు. ఆయన ఇటీవల టీవీకే పార్టీని ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. గురువారం ఉదయం చెన్నైలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఎరుపు, పసుపు రంగుల్లో మధ్యలో సూర్యకిరణాలు, దానికి ఇరువైపులా రెండు ఏనుగులతో ఉన్న పార్టీ జెండాను ఆయన ఎగురవేశారు. దీంతోపాటు పార్టీ గీతాన్ని కూడా విడుదల చేశారు. అనంతరం పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి ఆయన ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా టీవీకే పార్టీ చీఫ్ విజయ్ మాట్లాడుతూ.. మన దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడి ప్రాణత్యాగం చేసిన యోధులను, తమిళ నేల నుంచి వెళ్లి మన హక్కుల కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసిన అసంఖ్యాక సైనికులను ఎప్పటికీ గుర్తించుకుంటామన్నారు. కులం, మతం, లింగం, ప్రాంతం పేరుతో జరుగుతున్న వివక్షను తొలగిస్తామని చెప్పారు. ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి అందరికీ సమాన హక్కులు, అవకాశాల కోసం కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సమానత్వం అనే సూత్రాన్ని బలంగా సమర్థిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన తల్లిదండ్రులు, మద్దతుదారులు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. 2026 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో లక్ష్యాంగా విజయ్ అడుగులు వేస్తున్నట్లుగా చెప్పిన విజయ్ త్వరలో తిరుచ్చిలో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



చేసింది అప్పులు చెప్పేది గొప్పలు...

ఈడీ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఏ ప్రధాని చేయనన్న అప్పులు చేసి దేశాన్ని దివాళా తీయించిన మోడీ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మోడీ ప్రధాని అయ్యే నాటికి దేశం అప్పు రూ.55 లక్షల కోట్లు.. నేడు అదే అప్పును రూ.1.55 లక్షల కోట్లకు చేర్చి దేశాన్ని అప్పులపాటు చేశారని ధ్వజమెత్తారు. దేశాన్ని మోడీ, అమిత్, అదానీ, అంబానీ చెరబట్టారని మండి పడ్డారు. దేశ సంపద అంతా వారి గుప్పిల్లోవిక్కుకుపోయిందంటూ ఆరోపించారు. కేంద్ర దర్మాస్తు సంస్థల్ని తమ గుప్పిల్లో పెట్టుకుని కొందరికే లబ్ధి చేకూరేలా వ్యవహరిస్తున్న ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ విధానాలకు నిరసనగా దేశంలోని అన్ని ఎస్సీస్కోట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) కార్యాలయాల ఎదుట కాంగ్రెస్ పార్టీ గురువారం ఆందోళనలు నిర్వహించింది. దీనిలో భాగంగా హైదరాబాద్ లోని ఈడీ కార్యాలయం వద్ద జరిగిన ధర్నాలో రేవంత్ పాల్గొన్నారు..ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశ సంపదను కార్పొరేట్లు ఎలా దోచుకుంటున్నారో హిందెస్టన్ సంస్థ సహనోపేతంగా బయట పెట్టిందని పేర్కొన్నారు. అదే అంశంపై ఇప్పటికే పార్లమెంట్లో కాంగ్రెస్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినందుని గుర్తు చేశారు. అదానీ, అంబానీతో సహా మోడీ తన పరివారాన్ని కాపాడుకునేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా జేపీసీ వేయాలంటూ పార్లమెంట్లో డిమాండ్ చేస్తే మోడీ తప్పించుకు తిరిగారని.. ప్లాన్ ప్రకారం నాలుగు రోజులు ముందుగానే పార్లమెంటు వాయిదా వేశారని మండిపడ్డారు. దేశ సంపదను అప్పునంగా దోచుకున్న వారిని పక్కా జైలుకు పంపే వరకు పోరాడతమని అన్నారు.

నాకు సెక్యూరిటీ అవసరం లేదు...

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఇటీవల గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్సీగా ప్రమాణం చేసిన కోదండరామ్ తనకు కేటాయించిన సెక్యూరిటీని నిరాకరించారు. తాను ప్రజల మనిషినని, వ్యక్తిగత భద్రతా సిబ్బంది అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. సెక్యూరిటీ వల్ల ప్రజలతో సత్సంబంధాలు దెబ్బతినే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రజలు తమ సమస్యలను స్వేచ్ఛగా తనకు తెలియజేసి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. భద్రతా సిబ్బంది ఉంటే ప్రజలు తన వద్దకు రాకుండా నిలువరించే ప్రమాదం లేకపోలేదన్నారు.



మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు రూ.కోటి సాయం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

అత్యుత్సాహం సెజ్ ఫుటనపై ఉన్నతస్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు. ప్రమాదం చోటుచేసుకున్న ఫార్మా కంపెనీని పరిశీలించిన అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు రూ.కోటి, తీవ్రంగా గాయపడిన వారికి రూ.50లక్షలు, గాయపడిన వారికి రూ.25 లక్షలు ఆర్థిక సాయం ప్రకటించినట్లు సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామన్నారు.పరిశ్రమల్లో భద్రతకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి. కానీ, ఇక్కడ నిబంధనల మేరకు ఎస్సీపీ అనుసరించలేదని తెలుస్తోంది. పరిశ్రమల్లో పూర్తిస్థాయి భద్రతా ప్రమాణాలు చేపట్టలేదు. గత బడ్జెట్లో విశాఖలో 119 ఫుటనల్లో 120 మంది మృతి చెందారు. పరిశ్రమల్లో వెంటనే అంతర్గత విచారణ చేపట్టాలి. రెడ్ కేటగిరిలోని పరిశ్రమలన్నీ కచ్చితంగా ఎస్సీపీని పాటించాలి. ఎస్సీపీని ఫార్మా కంపెనీ ఫుటనపై ఉన్నత స్థాయి విచారణ కమిటీ వేస్తున్నాం. పరిశ్రమలో ఏం జరిగింది.. లోపాలపై కమిటీ విచారిస్తుంది. నివేదిక వచ్చాక ఎవరు తప్పుచేసినా పదిలిపెట్టం.. శిక్షిస్తాం. బాధిత కుటుంబాలు, క్షతగాత్రులకు పరిహారం కంపెనీ నుంచే ఇప్పిస్తున్నాం. ఆ తర్వాత తీసుకోవాల్సిన చర్యలు చేపడతాం. పరిశ్రమల్లో సీక్స్ ఆడిట్ కోసం కూడా ఓ కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తాం. ఇలాంటి ప్రమాదాలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం"అని చంద్రబాబు తెలిపారు.



గుండెపోటుతో హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి.

కానిస్టేబుల్ మృతి తీరని లోటు:ఇన్స్పెక్టర్. మన సాక్షి గొంతుక /రంగారెడ్డి బ్యూరో

(కడపల్లి).విధి నిర్వహణలో ఉన్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ గుండెపోటుకు గురై మృతి చెందిన ఘటన కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో గురువారం చోటుచేసుకుంది.కడపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం,పోలీస్ స్టేషన్లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కళ్యాణం మల్లయ్య(55),రాత్రి పూట సమయంలో విధులు నిర్వహిస్తూన్న క్రమంలో సుమారు ఒంటి గంట సమయంలో ఛాతిలో నొప్పి రావడంతో స్థానిక ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించారు.పరిస్థితి విషమించడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ ఆపోలో ఆసుపత్రికి తరలించడంగా మార్గమధ్యలో మల్లయ్య చనిపోయినట్టు డాక్టర్స్ నిర్ధారించారని ఇన్స్పెక్టర్ మీడియాకు తెలిపారు.కాగా మృతి చెందిన కానిస్టేబుల్ కు భార్య, ఇద్దరు కూతుళ్లు ఒక కుమారుడు ఉన్నాడని తెలిపారు.



కానిస్టేబుల్ మృతి తీరని లోటు:ఇన్స్పెక్టర్.

కాగా,విధి నిర్వహణలో మృతి చెందిన కానిస్టేబుల్ మల్లయ్య మృతి పట్ల ఇన్స్పెక్టర్ తీవ్రంగా దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యావని అన్నారు.కానిస్టేబుల్ గా అటు ప్రజలకు,ఇటు స్టేషన్లో చేసిన సేవలు మరువలేనివని అన్నారు.కానిస్టేబుల్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూన్నట్లు తెలిపారు...

బి.సి యువజన సంఘం చెన్నూర్ మండల

మరియు పట్టణ అధ్యక్షుల నియామకం

-బి.సి యువజన సంఘం మంచీర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు, న్యాయవాది జేకే సంజీవ్

మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 22. (చెన్నూర్)



బి.సి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు మరియు పార్లమెంట్ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్య గారు మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎర్ర సత్యనారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ర లచ్చయ్య గారు మరియు బి.సి యువజన సంఘం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మచ్చ సాయికృష్ణ గారి ఆదేశానుసారం చెన్నూర్ మండలం గంగారం గ్రామానికి చెందిన నారిశెట్టి రాకేష్ ను బి.సి యువజన సంఘం చెన్నూర్ మండల అధ్యక్షునిగా మరియు చెన్నూర్ పట్టణానికి చెందిన పిట్టల రవీందర్ ను చెన్నూర్ పట్టణ అధ్యక్షులుగా నియమిస్తున్నట్లుగా బి.సి యువజన సంఘం మంచీర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు న్యాయవాది జేకే సంజీవ్ గారు విలేజ్ లలో తెలియజేశారు. దేశ జనాభాలో యాభై శాతానికి పైగా ఉన్న బిసిలు ఐక్యతగా ముందుకు సాగితే రాబోయే రోజులలో బిసిలో రాజ్యాధికారాన్ని

సాధించవచ్చని వారు తెలియజేశారు

రేపటి నుంచి సిపిఎం నాయకత్వం వార్డులలో పర్యటన

మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 22. (చెన్నూర్)

చెన్నూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డులలోని ప్రజలేదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకోవడం కోసం ఆగస్టు 23 నుంచి సిపిఎం నాయకత్వం వార్డులలో పర్యటించడం జరుగుతుంది. ఇప్పటికే ప్రజలు విష జ్వరాలతోటి అల్లాడిపోతున్నారని వట్టింతుకునే నాడుడే కన్పించడం లేదు. వీటిని అరికట్టడం కోసం ప్రభుత్వం, అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్నారో, ప్రజలు పడుతున్న బాధలు ఏమిటో పరిశీలించడం, ప్రజలతో మాట్లాడడం కోసం సిపిఎం నాయకత్వం పర్యటించడం జరుగుతుంది. ప్రజలు సిపిఎం నాయకత్వం దృష్టికి వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలియజేయాలని సిపిఎం చెన్నూర్ పరియో కమిటీ ప్రజలను కోరుతుంది. సమావేశంలో బోధించి చదు సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మరియు నాయకులు సిద్ధ సమృత్, సామల ఉమారాణి, రాతిపెళ్లి నగేష్,కుమ్మరి ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్రమ అరెస్టులు ఖండిస్తున్నాం

మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 22. (చెన్నూర్)

చెన్నూరు మండలం మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమం (సిబిటియం) ఆధ్వర్యంలో నిన్న జరిగిన విద్యాశాఖ కమిషనర్ ఆఫీస్ ధర్మాకు వెళ్లే మధ్యాహ్నం భోజనం కార్యక్రమ అక్రమ అరెస్టులు ఖండిస్తూ స్థానిక ఎం.ఈ.ఆ. ఆఫీస్ దగ్గరలో నిరసన వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. మధ్యాహ్నం భోజన పథకం కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, పిఎఫ్ ఈఎన్ఐవె సౌకర్యం కల్పించాలని, కార్యక్రమాలందరూ విద్యాశాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం హైదరాబాద్ ధర్మాకు వెళ్తుంటే పోలీసులు ముందస్తు వచ్చి కార్యక్రమాలందరినీ అరెస్టు చేసి తీసుకెళ్లడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మాకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని, మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం స్వచ్ఛంద సంస్థలకు అప్పజెప్పడాన్ని మానుకోవాలని, కార్యక్రమాలు తమ సమస్యలు విద్యాశాఖ కమిషనర్ కు చెప్పి కోపదానికి వెళ్లే అరెస్టు చేయడం హేమమైన చర్య అని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీమా, నమ్మక్క బుధక్క, ఉమారాణి, దుర్గక్క, మధు నక్క, మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు

మన సాక్షి గొంతుక /బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలోవిశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గురువారం రోజున పోచమ్మ బోనాల జాతరను ఘనంగా నిర్వహించారు ఇంటి నుంచి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బోనాలతో దమ్మ చప్పుళ్లు, శివశక్తుల నాట్యాలతో, భక్తి పారవశ్యంతో పోచమ్మ ఆలయానికి చేరుకొని అమ్మవారికి బోనాలు, ఒడిబియ్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రజలను అందరినీ చల్లంగా చూడ తల్లి అని వేడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగావిశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కోడూరి వెంకట చారి,విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కోడూరి మహాత్మ చారి, సిద్దోజు నరసింహ చారి, మహంకాళి శ్రీను , కోడూరి బ్రహ్మచారి , కోడూరి చంద్రమౌళి, కోడూరి నరసింహ చారి, కోడూరి వెంకటేశ్వర్లు, మహంకాళి బ్రహ్మచారి, కోడూరి కార్తిక్, వేములవాడ బాలరాజు, మేడోజు అరుణ్ కుమార్, సిద్దోజు సాయిరాం, వేములవాడ ప్రవీణ్, ఎర్రోజు కృష్ణమోహన్, కోడూరి కృష్ణ, మహంకాళి బాలచారి, మహిళలు కోడూరి మమత ,కోడూరి లావణ్య , కోడూరి రామలక్ష్మి, కోడూరి లావణ్య, మహంకాళి రేణుక, సిద్దోజు నిర్మల, మహంకాళి అనిత, కోడూరి లక్ష్మి, కోడూరి మంజుల, మేడోజు పద్మ, మహంకాళి లక్ష్మి, కోడూరి రజిత, వేములవాడ తిరుమల, కోడూరి కాంచన, కోడూరి సోనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆర్థిక సహాయం అందించిన భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం ఎద్దుగూడెం లో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం చెక్కు సిద్ధిరాములు అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో అంత్యక్రియలకు భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం తరఫునఆర్థిక సాయం గా 12000 రూపాయలు అందించడం జరిగింది. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, మనోధైర్యాన్ని నింపి అందంగా ఉంటామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బచ్చన్నపేట భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం అధ్యక్షుడు చెప్పిల్లా మధు , రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి అల్లాస్ ఎల్లయ్య, ఎద్దు హరీష్ , ప్రభాకర్ ,కుకుదాల పుల్లయ్య, టౌన్ కోశాధికారి కుకుదాల పాండురంగం, మాజీ అధ్యక్షుడు ఎద్దు వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చౌరస్తాలో బిఆర్ఎస్ నాయకుల నిరసన లు...

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/ బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి బచ్చన్నపేట బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బొడిగం చంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రైతుబంధు సమితి మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇర్రె రమణ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి పాలాభిషేకం చేశారు. చౌరస్తా వద్ద ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతు రుణమాఫి చేయాలని మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, సచివాలయం ఆవరణలో అప్పటి డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి ఏర్పాటు చేసిన స్థలంలో ఇప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడానికి ఖండిస్తున్నామని



అన్నారు అదే స్థలంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతు రుణమాఫి చేయాలని బి ఆర్ ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జనగామలో జరగబోతున్న ధర్మాకు పాల్గొనే ముందు బచ్చన్నపేట చౌరస్తా వద్ద డిఆర్ఎస్ నాయకులు నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ పులిగిల్ల పూర్ణచందర్ ,మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఖోరం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్, ఈదులకంటి ప్రతాపరెడ్డి, సిద్దిరాంరెడ్డి, వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, అజాం ,మధు ప్రసాద్, కొండ్లి వెంకటరెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, వేణు, గంధ మల్ల నరేందర్, బొమ్మిన ఆంజనేయులు, యాకం రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, కిష్టయ్య, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన మాజీ జడ్పీటీసీ

గుడి వంశీధర్ రెడ్డి

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/లింఘాల ఘనపురం:

పలు వివాహ శుభకార్యాలకు హాజరై నూతన వధూ వరులను మాజీ జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి ఆశీర్వాదించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రాజపేట మండలం బొందుగుల గ్రామంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు లింగాలఘనపురం మండలం నెల్లూట్ల గ్రామానికి చెందిన యూత్ కాంగ్రెస్ నేత దామెర నవీన్ సోదరుడు ఎల్లెష్- అనుష ల వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. అలాగే లింగాలఘనపురం మండలం నెల్లూట్ల గ్రామ శివారు కేబిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు కుందారం గ్రామానికి చెందిన లైలు యాకన్న మేనకోడలు దివ్య వివాహం ప్రశాంత్ తో జరుగగా నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కొల్లూరి శివ కుమార్, బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు లోక్కుంట్ల ప్రవీణ్, సీనియర్ నాయకులు కొయ్యూడ రామలింగం, కొయ్యూడ చంద్రం, బుప్పిగంపల ఆంజనేయులు, గోపాలదాసు ఉపేందర్, యువజన నాయకులు దామెర ప్రభాకర్, గోరిగె రాజు, ఓరుగంటి రాజు, దామెర నాగరాజు దశరథ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరె అయాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా వారి తల్లిదండ్రులు ఆరె రవళి మహేష్ లు పట్టణంలోని రాజరాజేశ్వరి వృద్ధాశ్రమంలో జనగామ అమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం మరియు 25 కేజీల బియ్యం, అరటిపండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించి ఘనంగా తమ కుమారుడి జన్మదిన వేడుకలు జరిపించారు.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇచ్చిన ఎన్నికల హామీ రూ 2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని

డిమాండ్ చేస్తూ జనగామ చౌరస్తా లో నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా మోసం చేస్తుందని, ఎటువంటి షరతులు లేకుండా అర్హులైన ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రాజేష్ రెడ్డి, క్యామ మల్లేష్, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

